

«СОКРОВИЩА ЦЕЙЛОНА» + ОТДЫХ НА ПОБЕРЕЖЬЕ»

Этот комбинированный тур по Шри Ланке подходит тем, кто решил разнообразить свой отдых на Шри Ланке и познакомиться с ее основными достопримечательностями. Всего за три дня вы увидите исторические сокровища острова, входящие в список наследия "Юнеско".

Программа тура:

День вылета

Вылет из Москвы в Коломбо в 23.00, регулярным рейсом а/к "Аэрофлот" SU288, "Шереметьево-С".

День 1

Прилет в 10.50. Встреча с гидом и трансфер к известной скальной крепости Сигирия.

Сигирия - «скала льва», в первую очередь известна туристам расположенной на ее вершине «крепостью в небесах», построенной королем Касапой в конце 5 века. Любого поразит величественность сооружения, до сих пор сохранившиеся фрески и огромные львиные лапы, венчающие собой вход на лестницу, ведущую к вершине скалы, на которой и располагался дворец правителя. По дороге мы можем заехать на шелковую фабрику, где увидим ланкийские сари и другие шелковые одежды. Размещение в отеле 4*. Ужин. Свободное время.

День 2

Завтрак в отеле

Выезд в Канди. По дороге экскурсия в Пещерный храм Дамбулла, построенный в 1 веке до н.э. Он находится на вершине горы на высоте 350 метров и до сих пор является действующим. По пути к вершине Вас будут приветствовать забавные обезьянки, являющиеся полноправными хозяевами этих мест. Не забудьте взять с собой лакомства для них.

Канди - столица могущественного сингальского государства, которое было независимым 225 лет, вплоть до 1815 года, когда Канди захватили англичане. До сих пор жители города сохраняют свои самобытные традиции, обычаи и культуру. Храм **Священного Зуба Будды** – одна из главных достопримечательностей города. Зуб хранится в золотом ларце в форме ступы, в котором, как в матрешке, спрятаны еще 6 сундучков. Согласно буддийскому ритуалу зубу следует помолиться, умыться из специального чана, очиститься от грехов в благовонном дыме и метнуть несколько рупий к основанию купола. Обзорная экскурсия по Канди, где мы посетим музей по обработке драгоценных камней, фабрику по производству батика. Вечером увлекательная **фольклорная программа** в культурном центре Канди. Мы посмотрим более 10 танцев различных регионов острова. Это не просто танец - каждое движение что-то обозначает и во время представления рассказываются целые истории: трагические и веселые, истории любви, сцены из жизни и многое другое – очень впечатляющее зрелище.

Трансфер в отель 4*, Размещение, ужин. Свободное время

День 3

Завтрак в отеле. Экскурсия в Королевский Ботанический сад в Перадении. Он является одним из самых крупных в Азии. Затем слоновий питомник **Пиннавела**. Трансфер в выбранный отель на побережье. Отдых

День 4 - 10,11,14 Завтрак в отеле. Отдых на побережье.

День 11,12,15. Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву в 12.10 регулярным рейсом а/к Аэрофлот SU289. Прилет в "Шереметьево-С" в 19.15.

Стоимость на человека: 184 000 рублей.

В стоимость тура включено:

- Авиабилет Москва-Коломбо-Москва, эконом класс, а/к "Аэрофлот", багаж включен в стоимость;
- Проживание в стандартных номерах в отелях выбранной категории ;
- Проживание в отеле 4* во время экскурсионного тура;
- Транспортное обслуживание по программе;
- Услуги русскоговорящего гида;
- Питание по программе;
- Медицинская страховка (покрытие 35000\$)

Дополнительно оплачивается: входные билеты по программе (~ 85\$/чел).

***Информацию по актуальной стоимости, наличию мест и программе тура вы можете уточнить по телефонам: (342) 240-17-70, 241-21-75.**